

Лента новостей

По материалам печатной прессы
и интернет-изданий

Лента новостей ...



ЕКАТЕРИНБУРГ.

По итогам 2006 году в образовательных учреждениях зафиксировано 138 случаев травмирования учащихся во время учебно-воспитательного процесса (в 2005 году — 152 несчастных случая).

Статистика показывает, что травмируются чаще учащиеся школ во время перемен.

При выяснении межличностных отношений в отсутствие педагогов травмировалось 23 ребенка.

Новости ...

Красноярск

Ученик 6-го класса разбил рукой дверное стекло, порезал себе вены и чуть не истек кровью. Травма оказалась настолько серьёзной, что ребёнок несколько раз терял сознание, и, по предварительным данным, потерял больше литра крови.

По словам одноклассников: "Мы его перебинтовали, а "скорая" ехала очень медленно, мы даже устали держать его руку. Он весь белый был, рука посинела. Оно и понятно, ведь вены нельзя перетягивать так долго". Школьник госпитализирован.

Руководство школы и врачи от комментариев отказываются".

- <http://www.krasmama.ru/news/214.html>



Новости ...

25.01.08

Свердловская область

Разбился школьный автобус.

Автобус перевозил детей из школы, расположенной в поселке Первомайский по домам после занятий. А автобусе находились 13 человек: в основном девочки в возрасте от 12 до 17 лет, среди них два мальчика.

Водитель школьного автобуса, выезжая со второстепенной дороги, не предоставил преимущества "ВАЗ-21099".

В результате столкновения, автобус перевернулся. В момент падения из окна выбросило 17-летнего Андрея Зварыгина. Он погиб на месте - прямо на него сверху и упал автобус.

Дети из автобуса, а так же оба водителя доставлены в Пышминскую больницу. Водитель легковой находится в реанимации, у водителя автобуса сломана рука. Дети получили в основном сотрясение мозга.

Начальник ГУВД Свердловской области Михаил Никитин заявил, что расследование этого ДТП должно пройти в кратчайшие сроки. "По факту аварии возбуждено уголовное дело по статье 264 части 2 УК РФ "ДТП с пострадавшими двумя и более лицами»



Новости ...

Свердловская область

Пожар в школе тушили 1,5 часа

14.02.2008

В пожарно-спасательную службу Пышминского ГО в 9.00 поступило сообщение о пожаре в Ощепковской школе №2.

Пожар начался, когда дети уже начали заниматься. Из здания были эвакуированы около 390 человек учеников и работников школы. В результате ЧП никто не пострадал.

Возгорание произошло в кабинете труда, расположенном на втором этаже здания. Детей в кабинете не было. Распространение огня за пределы помещения допущено не было.

В 10 часов 15 минут пожар был полностью локализован. В тушении пожара приняли участие 3 пожарных автомобиля и 11 человек личного состава.

© Служба новостей «URA.Ru»





Новости ...

В Асбесте пять учащихся школы №7 отравились таблетками "Морской кальций".

Агентство Европейско-азиатские новости сообщает. ...В этой школе учатся дети с замедленным развитием. Таблетки "Морской кальций" принес в класс один из учеников. По словам ребят, мальчик пообещал одноклассникам, что лекарство поможет им быстрее вырасти и стать красивыми.

Дети съели несколько упаковок. После этого у них начались сильные боли в животе. Двум школьникам помощь оказана амбулаторно, трое госпитализированы.

Новости ...



15 учеников иркутской школы № 39 отравились бисакодиллом

Во время дежурства шестого класса в начальном пищевом блоке двое мальчиков добавили в стаканы с чаем таблетки бисакодила — слабительного средства. Сколько таблеток они клали в один стакан — неизвестно. Через некоторое время 14 детей из четвертого класса стали жаловаться на боли в желудке, тошноту и головокружение. Они были госпитализированы в токсикологическое отделение Ивано-Матренинской детской клинической больницы.

Бисакодил — лекарство для взрослых, а для детей 10–11 лет оно достаточно опасно и вполне может дать такой эффект. Врачи оценивают состояние четверых школьников как средне-тяжелое, остальных — как удовлетворительное. Дети будут находиться в больнице в течение суток.

Факт хулиганства расследуют комиссия департамента образования и инспекция по делам несовершеннолетних. Родители хулиганов, возможно, будут оштрафованы. Комиссия департамента образования должна решить, наказывать ли должностное лицо, ответственное за питание в начальном пищевом блоке, или нет. Ему грозит либо дисциплинарное взыскание, либо потеря должности.

Байкальская служба новостей

В Екатеринбурге «лжемилиционер» ограбил несовершеннолетних девочек

Около 16 часов на улице Ватутина неизвестный молодой человек остановил 13-летнюю Кристину и 15-летнюю Анну. Он заявил, что он сотрудник милиции и попросил показать, что находится у них в карманах. Девочки достали сотовые телефоны и отдали «милиционеру» для проверки. После чего злоумышленник скрылся. Испуганные девочки со слезами на глазах попросили прохожих вызвать милицию.

На место происшествия прибыл экипаж группы задержания ОВО Железнодорожного района. Выяснив приметы грабителя, милиционеры посадили девочек в патрульный автомобиль и приступили к розыску. На остановочном комплексе «Сортировочная» был задержан молодой человек, которого опознали потерпевшие.

Задержанного 24-х летнего Алексея Ч., не работающего, ранее судимого, доставили в дежурную часть для дальнейшего разбирательства. Возбуждено уголовное дело по ст. 161 ч.1 УК РФ.



Петарда отравила 12 школьников



В Астрахани в результате подрыва петарды пострадали дети.

Как сообщили в УВД области, в помещении средней школы №56 на уроке по географии учащийся седьмого класса произвел подрыв новогодней петарды. В результате чего получили ингаляционные отравления неизвестным веществом и госпитализированы 12 учащихся.

Девочек обижать опасно

06.03.2007 http://www.eka-mama.ru/news/detail/?ID=1363&IBLOCK_ID=6

6 февраля в одной из московских школ, из-за болезни учителя завуч школы пришлось вести занятия у трех классов одновременно – она дала детям задание и пошла в другой кабинет.

В это время между Шамдином Гаджиевым и его одноклассницей Настей разгорелась ссора: мальчик шлепнул школьницу учебником по голове.

Обиженная девочка тут же по телефону рассказала об инциденте родителям.

Через 15 минут в классе появились разъяренные родители. По словам учеников, отец девочки встал в дверях, а мать Насти вытащила мальчика из-за парты, бросила на пол и принялась бить ногами и душить. "Мне удалось вырваться из рук женщины, и я убежал в другой конец класса, – рассказал Шамдин . – Я забился в угол за шкафом и стал плакать. Из носа у меня шла кровь". По словам детей, избиение прекратила сама испуганная Настя.



Однако родители не успокоились. Они схватили Шамдина и потащили его к директору, где потребовали немедленно отчислить мальчика. После чего родители спокойно покинули школу.

Через час после случившегося Шамдину стало плохо и его на "скорой" отвезли в Детскую больницу имени Филатова. Там он пролежал неделю. В выписном листе указаны все последствия жестокого избиения.

10 пострадавших в результате отравления винегретом в Кикнуре готовят к выписке



13 детей были госпитализированы в инфекционное отделение ЦРБ с диагнозом «острый гастроэнтерит». Трое из них средней степени тяжести.

Причиной отравления стал винегрет с сельдью, картошка и капуста для которого были нашинкованы накануне. В школе уже проведена дезинфекция. На директора школы, шеф-повара и кладовщика столовой составлены административные протоколы, а материалы отправлены в прокуратуру.

В чём роль родителей в деле обеспечения безопасности ребёнка?

- Мы хотим ...
- Мы можем ...
- Мы должны ...
- Было бы неплохо ...